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 المحاضرة الاولى نفسك اختبر                                      

 :الى ٌهدف المنشأة داخل الإدارٌة المحاسبة دور –1

 المعٌارٌة والتكالٌف الموازنات مثل والأدوات الأسالٌب من العدٌد ابتكار - أ

 القرارات واتخاذ والرقابة للتخطٌط اللازمة المعلومات توفٌر – ب

 المنشأة عملٌات جمٌع تبٌن التً المحاسبٌة بالسجلات فاظالاحت - ج

  سبق مما شًء لا - د

 :عدا ما ٌلً ما بكل الإدارٌة المحاسبة تتمٌز المالٌة، بالمحاسبة بالمقارنة -2

 بالمستقبل تهتم - أ

 التفصٌلٌة البٌانات الى تمٌل – ب

 المعلومات تقدٌم فً السرعة - ج

 دقة أكثر - د

  سبق مما شًء لا - ه

 :مجال فً الإدارة تخدم معلومات الإدارٌة المحاسبة توفر –3

 التخطٌط - أ

 الأداء وتقٌٌم الرقابة – ب

 القرارات اتخاذ - ج

 سبق ما جمٌع – د

 :عدا التالٌة بالخصائص الإدارٌة المحاسبة تتصف –4

 تحلٌلٌة محاسبة تعتبر -أ

 القرار محاسبة تعتبر -ب

 الزامٌة محاسبة تعتبر -ج

  داخلٌة محاسبة تعتبر - د

 :وبالتالً القرار بدائل عن الملائمة المعلومات توفٌر فً الإدارٌة المحاسبة تساعد -5

 القرار متخذ لدى التأكد عدم على القضاء و المعرفة درجة زٌادة -أ

 القرار متخذ لدى التأكد عدم درجة وتخفٌض المعرفة درجة زٌادة -ب

 القرار متخذ لدى التأكد عدم درجة وزٌادة المعرفة درجة تخفٌض -ج
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 سبق مما شًء لا - د

 :مثل الاقتصاد علم مفاهٌم بعض من الإدارٌة المحاسبة تستفٌد –6

 المشاركة مفهوم - أ

 الاحتمالات نظرٌة مفهوم – ب

 التفاضلٌة التكلفة مفهوم – ج

 سبق ما شًء لا – د

 : من الملائمة غٌر المعلومات ها،من الملائمة المعلومات وتحدٌد المعلومات تقٌٌم ٌعتبر -7

 الإدارٌة المحاسبة أهداف - أ

 الإدارٌة المحاسبة خصائص – ب

 الإدارٌة المحاسبة وظائف – ج

 المالٌة المحاسبة خصائص – د

 :التكالٌف معلومات توفٌر فً الإدارٌة المحاسبة تساعد -8

 الأجل قصٌرة -أ

 الأجل متوسطة -ب

 الأجل طوٌلة -ج

  قسب ما جمٌع -د

 

 اختبر نفسك المحاضرة الثانٌة                                     

 

 :أداة كونها الموازنات اعداد أهداف من -1

 للتخطٌط - أ

 الأداء وتقٌٌم للرقابة – ب

 اتصال - ج

 سبق ما جمٌع – د
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 : ماعدا التالٌة الموازنات التشغٌلٌة الموازنات تتضمن -2

 الانتاج موازنة - أ

 الإنتاجٌة الطاقة زٌادة موازنة – ب

 المبٌعات موازنة - ج

 التقدٌرٌة الدخل قائمة - د

 :عدا ما التالً للموازنات العلمٌة المبادئ تتضمن -3

 الشمول - أ

 الزمنً التوزٌع – ب

 المالً التعبٌر - ج

 سبق مما شًء لا – د

 :التخطٌطٌة الموازنة خصائص من -4

 المحتملة والظروف المتاحة نٌاتللإمكا وفقا الموازنة تعد -أ

 ملزمة تصبح حتى العلٌا الإدارة من الموازنة تعتمد -ب

 المنشأة لأهداف وقٌمٌا كمٌا تصورا الموازنة تعتبر -ج

 سبق ما جمٌع – د

 : الى ٌشٌر تفصٌلٌة زمنٌة فترات الً للموازنة الاجمالٌة الزمنٌة الفترة تقسٌم -5

 الزمنً التوزٌع مبدأ -أ

 الموازنة وحدة مبدأ -ب

 الشمول مبدأ -ج

 المالً التعبٌر مبدا – د

 سعر ، وحدة 550555 تبلغ ـه 1435 محرم شهر عن الصناعٌة الشركات لإحدى التقدٌرٌة المبٌعات كمٌة - 6

 للوحدة التقدٌري البٌع

 محرم شهر عن تقدٌرٌةال المبٌعات قٌمة فان ذلك على بناء.  ريال 4 للوحدة التقدٌرٌة المتغٌرة التكلفة ، ريال 6

 :هً ـه 1435

 ريال 1550555 – أ

 ريال 3550555 – ب

  Xوحدة 50,000 = التقدٌرٌة مبٌعات قٌمة 

 ريال  300,000=6
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 ريال 2550555 – ج

 ريال 5550555 – د

 :الى النشاط مستوٌات حٌث من التخطٌطٌة الموازنات تقسم -7

 مالٌة وموازنات تشغٌلٌة موازنات - أ

 مرنة وموازنات ثابتة موازنات – ب

 تاجالان وموازنات المبٌعات موازنات – ج

  الأجل وطوٌلة متوسطة وموازنات الأجل قصٌرة موازنات – د

 

 اختبر نفسك المحاضرة الثالثة                                     

 

 :اعداد الإنتاج موازنة اعداد ٌسبق – 1

 المباشرة المواد موازنة - أ

 المبٌعات موازنة – ب

 المباشرة الأجور موازنة - ج

 النقدٌة الموازنة – د

 :فً الإنتاج موازنة تعد – 2

 فقط الصناعٌة الشركات - أ

 فقط التجارٌة الشركات – ب

 التجارٌة والشركات الصناعٌة الشركات - ج

 سبق مما شًء لٌس - د

 :بٌانات على بناء المباشرة المواد موازنة اعداد ٌتم – 3

 الشاملة الموازنة - أ

 الفترة آخر التام المخزون موازنة – ب

 الإنتاج نةمواز - ج

 المبٌعات موازنة – د

 :ماعدا التالٌة التشغٌلٌة الموازنات اعداد فً الأساس هً الإنتاج موازنة تعتبر - 4
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 المباشرة الأجور موازنة -أ

 المباشرة غٌر الإنتاجٌة التكالٌف موازنة -ب

 المبٌعات موازنة -ج

  المباشر المواد موازنة – د

 

 

 (7) رقم إلى (5) رقم من بالأسئلة تتعلق التالٌة الفقرة

 ـه 1435 القادم العام فً المنتج هذا من المبٌعات كمٌة قدرت و معٌنا، منتجا الشركات احد تصنع

 القادم العام أول فً المتوقع التام الإنتاج ومخزون ريال، 15 للوحدة البٌع وسعر وحدة 160555 ــب

 من الوحدة وتحتاج وحدة، 755 القادم مالعا آخر فً المستهدف التام الإنتاج ومخزون ، وحدة 655

 المادة ومخزون جرام، للكٌلو ريال 2 بسعر الخام المادة من جرام كٌلو 3 الى التصنٌع فً المنتج هذا

 القادم العام آخر المستهدف الخام المادة ومخزون جرام، كٌلو 255 القادم العام أول المتوقع الخام

 :فان ماتالمعلو هذه على وبناء. جرام كٌلو 175

 :هً ـه 1435 القادم العام خلال بالوحدات التقدٌري الإنتاج كمٌة -5 

 وحدة 170255 -أ

 وحدة 160655 -ب

 وحدة 170755 -ج

 أ وحدة 180355 -د

 :هً 1435 القادم العام خلال جرام بالكٌلو الخام المواد مشترٌات كمٌة -6

 جرام كٌلو 490925 -أ

 جرام كٌلو 490955 -ب

 جرام كٌلو 550125 -ج

 جرام كٌلو 550455 -د

 :هً ـه 1435 القادم العام خلال بالريال الخام المواد مشترٌات تكلفة - 7

 ريال 1550755 -أ

 ريال 1550825 -ب

المواد + مخزون مواد آخر  كمٌة مشترٌات مواد = احتٌاجات الإنتاج من   

 مخزون مواد أول المدة ـــدة الم

 =200ـــ175احتٌاج الوحدة من المواد(+ X)كمٌة انتاج

(X 16,650 3) +175كٌلوجرام  49,925 =200ـــ 

  المدة أول مخزون – المدة آخر مخزون+  مبٌعات كمٌة=  إنتاج كمٌة    

 وحدة 16,650= 600ـــ750+ 16,500
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 ريال 990855 -ج

 ريال 990945 -د

  

 

 اختر نفسك المحاضرة الرابعة                                

 

 ( 5 ) رقم الى (1)  رقم من بالأسئلة تتعلق التالٌة الفقرة

 550555ـــب هــ 1435 القادم العام فً المنتج هذا من الإنتاج كمٌة وقدرت معٌنا، منتجا الشركات احدى تصنع

 وتحتاج ، وحدة

 ومعدل.  ريال 5 للساعة التقدٌري الأجر ومعدل مباشر، عمل ساعات 3 الى التصنٌع فً المنتج هذا من الوحدة

 غٌر الإنتاجٌة التكالٌف جملة ، ريال 4 للساعة المتغٌرة المباشرة غٌر الإنتاجٌة لتكالٌفل التقدٌري التحمٌل

 التقدٌرٌة الثابتة المباشرة

 :فأن المعلومات هذه على وبناء.  ريال 2550555 السنوٌة

 :هً 1435 القادم العام خلال المباشر العمل ساعات من الإنتاج برنامج احتٌاجات - 1

 1550555 -أ

 2550555 -ب

 7550555 -ج

 6550555 -د

 : هً 1435 القادم العام خلال التقدٌرٌة المباشرة الأجور جملة -2

 1550555 -أ

 2550555 -ب

 7550555 -ج

 6550555 -د

 :هً 1435 القادم العام خلال تقدٌرٌة متغٌرة مباشرة غٌر إنتاجٌة تكالٌف جملة -3

 1550555 -أ

 2550555 -ب

 7550555 -ج

معدل Xساعات مباشرة للوحدةXتقدٌري  إنتاج كمٌة=  تقدٌرٌة مباشرة أجور     

 اجر تقدٌري للساعة=

50,000 X 3  ساعاتX 5=750,000 ريال 

 X 3وحدة   50,000الساعات= من الإنتاج احتٌاجات

 150,000ساعات=

 سعر شراء مواد Xمواد مشترٌات كمٌة=  مواد مشترٌات تكلفة

 ريال X  2 =99,850ريال  49,925
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  5655055 -د

 

 

 :هً 1435 القادم العام خلال تقدٌرٌة مباشرة غٌر إنتاجٌة تكالٌف جملة -4

 9550555 -أ

 8550555 -ب

 3550555 -ج

 6550555 -د

 :هً 1435 القادم العام خلال للوحدة تقدٌرٌة مباشرة غٌر إنتاجٌة تكلفة متوسط - 5

 ريال 12 -أ

 ريال 16 -ب

 ريال 15 -ج

 سبق مما شًء لا -د

  

 

 المحاضرة الخامسة نفسك أختبر                               

 

 (3 ) رقم إلى (1) رقم من بالأسئلة تتعلق التالٌة الفقرة

 : أن تبٌن هـ1436 للعام الأول للربع الشركات لإحدى التقدٌرٌة النقدٌة الموازنة اعداد عند

 ريال 1550555 هو ـه 1436 للعام الأول الربع أول المتوقع النقدي الرصٌد• 

 ريال 1650555 بمبلغ ـه 1436 للعام الأول للربع النقدٌة المبٌعات• 

 الربع، نفس فً%  45 تحصل) ريال 6550555 بمبلغ ـه 1436 للعام الأول للربع الآجلة المبٌعات• 

 (مباشرة ٌلٌه الذي الربع فً %65

 ريال 2450555 غبمبل هـ 1436 للعام الأول للربع النقدٌة المدفوعات تقدٌرات جملة•

 : فأن المعلومات هذه على وبناء

 : هً هـ1436 للعام الأول للربع المبٌعات من نقدٌة متحصلات جملة. 1

 = الواحدة للوحدة تقدٌرٌة مباشرة غٌر تكلفة متوسط

 كمٌة/  القادم للعام تقدٌرٌة مباشرة غٌر إنتاجٌة تكالٌف جملة

 لتقدٌريا الإنتاج

 ريال 16=  500,000/  800,000

 مباشرة غٌر=  القادم للعام تقدٌرٌة مباشرة غٌر تكلفة 

 ثابته مباشرة غٌر+  متغٌرة

 ريال 800,000= 200,000+ 600,000

 = القادم للعام تقدٌرٌة متغٌرة مباشرة غٌر تكلفة

معدل تكلفة متغٌر تقدٌري Xساعات مباشرة للوحدة  Xتقدٌري إنتاج كمٌة

 للساعة

X 50,000 34ساعات X  =600,000 ريال 
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 1650555 - أ

 2650555 - ب

 4550555 - ج

 5550555 - د

 : هً هـ 1436 للعام الأول الربع خلال المتوقعة المتاحة النقدٌة جملة. 2

 1650555 - أ

 2650555 - ب

 4550555 - ج

 5550555 - د

 

 :هو هـ1436 للعام الأول الربع آخر المتوقع النقدي الرصٌد -3

 1650555 - أ

 

 2650555 - ب

 4550555 - ج

 5550555 - د

 :بإنها النقدٌة الموازنة توصف -4

 للمنشأة التموٌلٌة الخطة توضح - أ

 شاملة تخطٌطٌة موازنة - ب

 النقدٌة والمدفوعات المقبوضات توضح - ج

   مالٌة قٌم الى لترجمتها تمهٌد العلاقات من مجموع عن تعبر - د

 

 

 اختبر نفسك المحاضرة السادسة                                         

 

 فترة خلال المباعة للوحدات الإنتاجٌة التكلفة تقدٌر إلى تهدف التً التقدٌرٌة القائمة/  الموازنة ــ1

 هـ1436 للعام الأول للربع الفترة آخر النقدي الرصٌد

=  المدفوعات جملة  240,000– المتاحة النقدٌة 500,000

 ريال260,000

 هـ 1436 للعام الأول للربع المتاحة النقدٌة جملة

 من متحصلات 400,000+  الفترة أول نقدي رصٌد100,000

  ريال 500,000=  المبٌعات

 هـ 1436 للعام الأول للربع المبٌعات من متحصلات

فً نفس  X  40%جلةا600,000 نقدا + 160,000

 ريال  400,000الربع=
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 : هً الموازنة

 المباعة البضاعة كالٌفت قائمة - أ

 الرأسمالٌة الموازنة - ب

 التقدٌري الدخل قائمة - ج

 التقدٌري المالً المركز قائمة - د

 

 للفترة الأجل طوٌلة الاستثمارٌة النفقات تقدٌر إلى تهدف التً التقدٌرٌة القائمة/  الموازنة ــ2

 : هً القادمة

 المباعة البضاعة تكالٌف قائمة - أ

 الرأسمالٌة الموازنة - ب

 التقدٌري الدخل قائمة - ج

  التقدٌري المالً المركز قائمة - د

 

 : عن عبارة الموازنة لفترة للبٌع المتاحة للوحدات التقدٌرٌة الإنتاجٌة التكلفة ــ3

 الفترة خلال المنتجة للوحدات إنتاجٌة تكلفة+  الفترة آخر تام مخزون تكلفة - أ

 الفترة آخر تام مخزون تكلفة+  الفترة أول تام مخزون تكلفة - ب

 الفترة خلال المنتجة للوحدات إنتاجٌة تكلفة+  الفترة أول تام مخزون تكلفة - ج

 مخزون تكلفة – الفترة خلال المنتجة للوحدات إنتاجٌة تكلفة+  الفترة أول تام مخزون تكلفة - د

  الفترة آخر تام

 

 : عن عبارة الموازنة لفترة عةالمبا للوحدات التقدٌرٌة الإنتاجٌة التكلفة ــ4

 الفترة خلال المنتجة للوحدات إنتاجٌة تكلفة+  الفترة آخر تام مخزون تكلفة - أ

 الفترة آخر تام مخزون تكلفة+  الفترة أول تام مخزون تكلفة - ب

 الفترة خلال المنتجة للوحدات إنتاجٌة تكلفة+  الفترة أول تام مخزون تكلفة - ج

 مخزون تكلفة – الفترة خلال المنتجة للوحدات إنتاجٌة تكلفة+  الفترة أول امت مخزون تكلفة - د

  الفترة آخر تام
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 (6) رقم إلى( 1)  رقم من بالأسئلة تتعلق التالٌة الفقرة

 لمستوٌات ه 1433 للعام المباشرة غٌر الإنتاجٌة للتكالٌف المرنة الموازنة الصناعٌة الشركات احدى أعدت

 140555 وهً للنشاط المتوقع الملائم المدى داخل مخططة إنتاج ، 160555 ، علمت اوإذ. وحدة 250555

 :الآتٌة الإضافٌة المعلومات

  : فأن المعلومات هذه على ء وبنا

تكالٌف انتاجٌة غٌر مباشرة فعلٌة  لعناصر التكالٌف ةالمرن ةمعادلات الموازن

 وحدة  18000إنتاج

 ريال 12,800 ريال لكل وحدة  0,6= تكلفة المواد الغٌر مباشرة

ريال لكل  0,5+15,000رواتب واجور مشرفً الانتاج =

 وحدة

 ريال  21,000

 ريال  20,000 ريال سنوٌا 20,000اهلاك معدات الانتاج= 

 ريال  11,400 ريال لكل وحدة 0,3+8000قوى محركة=

 

 هـ 1433 للعام وحدة 180555 الفعلً الإنتاج لمستوى المرنة بالموازنة المباشرة غٌر المواد تكلفة تقدٌرات ــ1

 :هً

 150855 - أ

 240555 - ب

 250555 - ج

 130455 - د

  سبق مما شًء لا - هـ

 

 للعام وحدة 180555 الفعلً الإنتاج لمستوى المرنة بالموازنة الإنتاج مشرفً وأجور رواتب تقدٌرات  ــ2

 :هً هـ 1433

 150855 - أ

 240555 - ب

 250555 - ج

 130455 - د

  سبق مما شًء لا - هـ

 

وحدة= X 0,6  18,000  = مباشرة غٌر مواد

 وحدة 10,800

 X0,5+ )15,000 = الإنتاج مشرفً رواتب

 ريال 24,000وحدة(=18,000
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 هـ 1433 للعام وحدة 180555 الفعلً الإنتاج لمستوى المرنة بالموازنة إنتاجٌة معدات إهلاك تكلفة تقدٌرات ــ3

 : هً

 150855 - أ

 240555 - ب

 250555 - ج

 130455 - د

  سبق مما ءشً لا - هـ

 

 :هً هـ 1433 للعام وحدة 180555 الفعلً الإنتاج مستوىل المرنة بالموازنة المحركة القوى نفقات تقدٌرات ــ4

 150855 - أ

 240555 - ب

 250555 - ج

 130455 - د

 سبق مما  ًءش لا - هـ

 وحدة 180555 الفعلً الإنتاج لمستوى المرنة الموازنة عن الفعلٌة المباشرة غٌر المواد تكلفة انحرافات. 5

 : هً ـه 1433للعام

 الشركة صالح غٌر فً فإسرا ، ريال 20555 - أ

 ريال صفر - ب

 الشركة صالح غٌر فً إسراف ، ريال 30555 - ج

 الشركة صالح فً وفر ، ريال 20555 - د

  سبق مما شًء لا - هـ

 

 للعام وحدة 180555 الفعلً الإنتاج لمستوى المرنة الموازنة عن الفعلٌة المحركة القوى نفقات انحرافات. 6

 : هً هـ 1433

 الشركة صالح غٌر فً إسراف ، ريال 20555 - أ

 ريال صفر - ب

 الشركة صالح غٌر فً إسراف ، ريال 30555 - ج

    مع مقدارها ٌتغٌر لا ثابتة تكلفة = إنتاجٌة اتمعد اهلاك     

 = المتاحة الطاقة حدود النشاط فً مستوٌات تغٌرات

 ريال20,000

وحدة( = X0,3 18000+ )8000  = المحركة القوى

 ريال 13,400

انحراف المواد الغٌر مباشرة=                

   اســراف ريال 2000= 12,800ـــ      10,800

 قدٌرٌة        تكلفة فعلٌةتكلفة ت 

 )أكبر(         بالموازنة    
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 الشركة صالح فً وفر ، ريال 20555 - د

 سبق مما ءشً لا - ـه

 

 

 

 اختبر نفسك المحاضرة الثامنة                                      

 

 : هً رالقرا بدائل بإختلاف تختلف التً التكالٌف. 1

 155 بنسبة مرنة تكالٌف - أ% 

 القرار تخاذلا ملائمة غٌر تكالٌف - ب

 تفاضلٌة تكالٌف - ج

  البدٌلة الفرصة تكلفة - د

 

 : هً القرار تخاذا عملٌة مراحل. 2

 القرار تخاذا ، البدائل تحدٌد ، المشكلة دراسة ، المشكلة إدراك - أ

 القرار تخاذا ، البدائل تقٌٌم ، البدائل تحدٌد ، المشكلة تقٌٌم - ب

 القرار خاذات ، البدائل تقٌٌم ، البدائل تحدٌد ، المشكلة تحدٌد - ج

  القرار تخاذا ، البدائل ختٌارا البدائل، تحدٌد ، المشكلة على التعرف - د

 

 : قرارات هً ستراتٌجٌةالا القرارات. 3

 روتٌنٌة متكررة - أ

 المنشأة مستقبل على محدود تأثٌر لها - ب

 والغائها تصحٌحها ٌمكن - ج

  سبق مما شًء لا - د

 

 القراري للموقف الملائمة المعلومات توفٌر فً الإداري المحاسب على القرار متخذ ٌعتمد. 4

 وفــر ريال2555= 01145 ـــ13455=  المحركة القوى انحراف

 فعلٌة تكلفة    تقدٌرٌة تكلفة                                   

 (أقل)        بالموازنة                                      
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 :لأن المعٌن

 المعلومات فً ا متخصص ا شخص ٌعتبر الإداري المحاسب - أ

 البدائل تحدٌد و الأهداف رسم ٌتولى المدٌر - ب

 الأخرى الأعمال على التركٌز من المدٌر ٌمكن المهمة بهذه بالمحاس قٌام - ج

  صحٌحه ج ، أ الإجابة - د

 

 : إلى الزمنٌة الفترة حٌث من القرارات تقسمــ 5

 روتٌنٌة غٌر قرارات و روتٌنٌة قرارات - أ

 الأجل طوٌلة قرارات و الأجل قصٌرة قرارات - ب

 تنفٌذٌة قرارات و رقابٌة قرارات و تخطٌطٌة قرارات - ج

  الداخلً الشراء قرارات و الداخلً التصنٌع قرارات - د

 

 اختبر نفسك المحاضرة التاسعة 

 

 الخاصة البٌع طلبٌات رفض أو بقبول قرار تخاذا عند ملائم غٌر محاسبً بٌان ٌعد ٌلً مما أٌا ــ1

 : التفاضلً التحلٌل أسلوب ستخداماب الكلٌة التكلفة من بأقل

 شرةالمبا المواد - أ

 الثابتة والإدارٌة التسوٌقٌة المصروفات - ب

 المباشرة الأجور - ج

  المتغٌرة المباشرة غٌر الإنتاجٌة المصروفات - د

 

 : أن حالة فً للمنشأة تفاضلٌة أرباح الخاصة البٌع طلبٌة تحقق ــ2

 للطلبٌة التفاضلٌة التكالٌف من أقل للطلبٌة التفاضلٌة الإٌرادات - أ

 للطلبٌة التفاضلٌة التكالٌف من أكبر للطلبٌة التفاضلٌة الإٌرادات - ب

 للطلبٌة التفاضلٌة التكالٌف تساوي للطلبٌة التفاضلٌة الإٌرادات - ج

 سبق مما شًء لا - د
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 :تكون الخاصة بالطلبٌة المرتبطة التكلفة ــ3

 فقط متغٌرة - أ

 فقط ثابتة - ب

 فقط مباشرة غٌر - ج

 ثابتة و متغٌر أو فقط متغٌرة - د

 

 موجودة تكون البدٌلة الفرصة تكلفة فإن الخاصة البٌع طلبٌات رفض أو بقبول قرار تخاذا عند ــ4

 : أن حالة فً

 المنشأة لدى المستغلة غٌر الطاقة حدود من أقل الخاصة الطلبٌة كمٌة - أ

 المنشأة لدى المستغلة غٌر الطاقة حدود من أكبر الخاصة الطلبٌة كمٌة - ب

 المنشأة لدى المستغلة غٌر الطاقة حدود تساوي الخاصة لطلبٌةا كمٌة - ج

  سبق مما شًء لا - د

 

 

 اختبر نفسك المحاضرة العاشرة

 

  02 1 رقم  بالأسئلة تتعلق التالٌة الفقرة

 من للقطعة ريال 36 بسعر قطعة 150555 لتورٌد الموردٌن أحد من ا عرض الشركات إحدى تلقت

 تصنٌع تكلفة تبلغ.  ا حالً للشركة متاحة تجهٌزات خلال من ا داخلً عهاتصنٌ ٌتم الذ المنتج أجزاء

 تكلفة ريال 6 ، مباشرة إنتاجٌة أجور ريال 16 ، مباشرة مواد تكلفة ريال 12:  ا داخلً الواحدة القطعة

 :فإن المعلومات هذه ضوء فً ، ثابتة مباشرة غٌر إنتاجٌة تكلفة ريال 8 ، متغٌرة مباشرة غٌر إنتاجٌة

  : هً القرار هذا تخاذا عند الواحدة للقطعة الداخلً للتصنٌع الملائمة التكلفة ــ1

 ريال 42 - أ

 ريال 35 - ب

 ريال 34 - ج

 ريال 34=6+16+ 12=  الداخلً لتصنٌعل الملائمة التكلفة

 بتجهٌزات ترتبط لأنها ملائمة غٌر الثابتة التكلفة أن لاحظ

 للشركة حالٌا متاحة
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 سبق مما شًء لا - د

 

 

 : هو للشركة التشغٌل تكالٌف على الأثر فإن المذكورة للقطعة الداخلً بالتصنٌع القرار اتخذ إذا ــ2

 التكالٌف ًف زٌادات ريال 350555 - أ

 التكالٌف فً وفورات ريال 350555 - ب

 التكالٌف فً زٌادات ريال 950555 - ج

 سبق مما شًء لا - د

  : هً الخارجً الشراء أم الداخلً التصنٌع قرار بدائل بٌن المفاضلة فً الأساس ــ3

 الإٌرادات ومعلومات التكالٌف معلومات - أ

 فقط التكالٌف معلومات - ب

 فقط لإٌراداتا معلومات - ج

   سبق مما شًء لا - د

 

 اختبر نفسك المحاضرة الحادٌة عشر 

 

 ستخداماب معٌن منتج ستبعادا عدم أو ستبعادا قرار خاذات عند ملائمة غٌر محاسبً بٌان ٌعد ٌلً مما أٌا ــ1

 : التفاضلً التحلٌل أسلوب

 المباشرة الإنتاجٌة المواد - أ

 المتغٌرة باشرةالم غٌر الإنتاجٌة المصروفات - ب

 المباشرة الإنتاجٌة الأجور - ج

  المخصصة الثابتة الإنتاجٌة المصروفات - د

 

 : أن حالة فً موجبة ربحٌة هامش ستبعادللا المرشح المنتج ٌحقق ــ2

 للتجنب والقابلة بالمنتج المرتبطة التكالٌف من أقل(والمستبعدة) بالمنتج المرتبطة الإٌرادات - أ

 للتجنب والقابلة بالمنتج المرتبطة التكالٌف من أكبر( والمستبعدة) بالمنتج المرتبطة الإٌرادات - ب

  وحدة X  1555(34-36=) التكالٌف فً الوفور

=2 X 15555ريال 35555=وحدة 
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 للتجنب والقابلة بالمنتج المرتبطة التكالٌف تساوي( والمستبعدة) بالمنتج المرتبطة الإٌرادات - ج

 سبق مما شًء لا - د

 : هً الجدٌد المنتج ضافةإ عدم حالة للتجنب والقابلة بالمنتج ترتبط التً الثابتة التكلفة ــ3

 خاصة ثابتة تكلفة - أ

 مخصصة ثابتة تكلفة - ب

 مخصصة و خاصة ثابتة تكلفة - ج

  سبق مما شًء لا - د

 

  عشر الثانٌة المحاضرة نفسك اختبر                                           

 

 : فً تتمثل للمنتج الإضافً التشغٌل من التفاضلٌة الإٌرادات ــ1

 للمنتج اضافٌا تشغٌلها المتوقع الوحدات عدد فً ا مضروب الإضافً التشغٌل بعد للوحدة البٌع سعر - أ

 للمنتج إضافٌا تشغٌلها المتوقع الوحدات عدد فً ا مضروب نفصالالا نقطة عند للوحدة البٌع سعر - ب

 عدد فً مضروبا نفصالالا نقطة عند بٌعها وسعر الإضافً التشغٌل بعد للوحدة البٌع سعر بٌن الفرق - ج

 الوحدات

 للمنتج اضافٌا تشغٌلها المتوقع

  سبق مما شًء لا - د

 

 : فً تتمثل للمنتج الإضافً للتشغٌل التفاضلٌة التكالٌف ــ2

 والتكالٌف ، المباشرة الأجور المباشرة، المواد( للمنتج الإضافً للتشغٌل اللازمة الإنتاج مستلزمات تكلفة - أ

 )المتغٌرة المباشرة غٌر الإنتاجٌة

 للمنتج الإضافً للتشغٌل اللازمة الخاصة / الإضافٌة الثابتة التكلفة - ب

 للمنتج الإضافً التشغٌل نتٌجة بها التضحٌة ٌتم التً البدٌلة الفرصة تكلفة - ج

  سبق ما جمٌع - د

 

 : أن ةحال فً علٌها إضافً تشغٌل إجراء بعد المنتجات بٌع هو المناسب القرار ٌكون ــ3

 للمنشأة الصافٌة الربحٌة تخفٌض إلى تؤدي إضافٌة خسائر تحقق للمنتج الإضافً التشغٌل عملٌات - أ
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 للمنشأة الصافٌة الربحٌة زٌادة إلى تؤدي إضافٌة أرباح تحقق للمنتج الإضافً التشغٌل عملٌات - ب

 الإنفصال قبل ما شتركةالم التكالٌف من المنتج نصٌب تساوي للمنتج الإضافً التشغٌل تكالٌف - ج

  سبق مما شًء لا - د

 

 عشر الثالثة المحاضرة نفسك اختبر

 

 : إلى ٌهدف رقابً نظام المسئولٌة محاسبة ــ1

 معٌنة زمنٌة فترة خلال للمنشأة المتاحة للموارد الأمثل ستخدامالا من التحقق - أ

 الأهداف تحقٌق على ٌساعد بما المنشأة وأقسام إدارات بٌن الداخلً التكامل من التحقق - ب

 الأهداف عن نحرافاتالا لمعالجة المناسبة الوسائل قتراحا - ج

  سبق ما جمٌع - د

 

 : عن مسئولا مدٌرها ٌكون نشاط دائرة عن عبارة التكلفة مركز ــ2

 لرقابته خاضعة فقط تكالٌف عناصر - أ

 فقط متغٌرة تكالٌف عناصر - ب

 بمركزه حدثت وثابتة متغٌرة تكالٌف عناصر - ج

  سبق ما جمٌع - د

 

 : السبب ٌكون قد ملائم غٌر الأجر معدل نحرافا ان حالة فً ــ2

 عام بشكل الأجور معدلات رتفاعا - أ

 مفاجئة أعطال بسب الإنتاج عملٌات توقف - ب

 التنفٌذ وقت زٌادة إلى ٌؤدي مما العاملٌن كفاءة عدم - ج

   سبق ما جمٌع - د
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 الرابعة عشر  اختبر نفسك المحاضرة

 

 :الإدارٌة المحاسبة على الحدٌثة والتغٌرات للتطورات التأثٌرات أهم ــ من1

 المنتج تكالٌف تحدٌد - أ

 الأداء وتقٌٌم التكالٌف على الرقابة - ب

 القرار متخذ لدى المعلومات طاقة ساعات - ج

 سبق ما جمٌع - د

 درجة وإرتفاع التصنٌع عملٌات فً ةالكبٌر للتطورات ستجابةا كان النظام هذا ظهور ــ أن2

 : المستخدمة والآلات للمعدات العالٌة التقنٌة

 المستهدفة التكلفة - أ

 النشاط أساس على التكلفة - ب

 للتكلفة ستراتٌجٌةالا الإدارة - ج

 المرجعٌة  المقاٌٌس - د

 

 : واسع بشكل تستخدم الناجحة الشركات من العدٌد أن الدراسات ــ أكدت4

 الإدارٌة للمحاسبة التقلٌدٌة سالٌبالأ - أ

 للمحاسبة الحدٌثة الأسالٌب - ب

 الإدارٌة للمحاسبة والحدٌثة التقلٌدٌة الأسالٌب - ج

 الإدارٌة للمحاسبة المبسطة الأسالٌب - د
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 الإدارٌة المحاسبةقوانٌن 

كمٌة مخزون +كمٌة البٌع التقدٌرٌة  كمٌة الانتاج التقدٌري=عداد موازنة انتاج المعادلة: *لإ

 كمٌة مخزون أول فترة. ـــ اخّر فترة

كمٌة المبٌعات التقدٌرٌة  التقدٌرٌة= قٌمة المبٌعاتعداد موازنة المبٌعات على المعادلة: *لإ

X سعر البٌع التقدٌري . 

تاج التقدٌرٌة كمٌات الانتقدٌرات ساعات العمل المباشر اللازمة لبرنامج الانتاج المخطط = 

X .احتٌاج الوحدة من ساعات العمل المباشر 

معدل  Xتقدٌرات ساعات العمل المباشرة تقدٌرات تكلفة العمل المباشر الاجور المباشرة= 

 .الاجر التقدٌري للساعة

جملة  ـــالنقدٌة المتاحة خلال الفترة لنفس الربع الرصٌد النقدي اخّر الفترة فً أي ربع سنة = 

 .الربع لنفس النقدٌةالمدفوعات 

 الرصٌد النقدي اول الربع التالً مباشرة.  = سنة ربع أي فً الفترة اخّر النقدي الرصٌد

  

تكلفة المخزون التام أول  بٌعات= معادلة التكلفة الانتاجٌة التقدٌرٌة للبضاعة المباعة تكلفة الم

 التقدٌرٌة للوحدات الانتاجٌة التكلفة= الانتاجٌة للوحدات منتجة خلال الفترة التكلفة+ الفترة

التكلفة الانتاجٌة التقدٌرٌة = المخزون التام اخّر الفترة  تكلفةـــ  الفترة  المتاحة للبٌع خلال

 للبضاعة المباعة خلال الفترة.  

التكلفة التقدٌرٌة للبضاعة المباعة  ـــقٌمة المبٌعات التقدٌرٌة  مة الدخل التقدٌرٌة=معادلة قٌ

صافً الدخل  =المصروفات التسوٌقٌة والادارٌة التقدٌرٌة  ــــمجمل الربح التقدٌري =

 التقدٌري.

 نهرثع الاول. انفترح اول اننقذي انرصٍذ=  1435 لعام الاجمالً الفترة اول قديالن الرصٌد

ٌتحدد بالتحلٌل التفاضلً  القاعدة العامة للتقٌٌم فً قبول او رفض طلبٌات البٌع الخاصة =

صافً ربح او خسارة  =تكالٌف تفاضلٌة للطلبٌةـــ التالً: اٌرادات تفاضلٌة اٌرادات الطلبٌة 

 تفاضلٌة للطلبٌة الخاصة.
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 العربٌة باللغة المحاسبً لحالمص

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

                                Accounting information انمحبسجٍخ انمعهىمبد

                                                                              Accuracy انذقخ

 Actual Cost انفعهٍخ انتكهفخ

  Activity - Based Costing الأنشطخ حست انتكهفخ نظبو

   Administrative Expense Budget الإدارٌخ انمصروفبد مىازنخ

  Adding and Dropping Product Decision انمنتح ستجعبدا أو إضبفخ قرار

                                                              Avoidable Cost نهتدنت قبثهخ تكهفخ

                                                              Benchmarking انمرخعٍخ انمقبٌٍس

 الإدارٌة المحاسبة مصطلحات

الفرق بٌن وحدات أعلى وأقل مستوى ÷ الفرق بٌن تكالٌف اعلى وأقل نشاط معدل التغٌٌر= 

 النشاط.

 تكالٌف فعلٌة.ــــ تقدٌرات الموازنة المرنة الانحرافات= 

التكالٌف المتغٌرة انتاجٌة وتسوٌقٌة  معادلة التكلفة التفاضلٌة الملائمة للطلبٌة الخاصة =

تكلفة الفرصة البدٌلة  +التكالٌف الثابتة الاضافٌة الخاصة للطلبٌة الخاصة  +للطلبٌة الخاصة 

 للطلبٌة الخاصة.

التكالٌف  +صنٌع الداخلًالتكالٌف المتغٌرة للت التكلفة التفاضلٌة الملائمة للتصنٌع الداخلً=

 .تكلفة الفرصة البدٌلة للتصنٌع الداخلً +الثابتة الاضافٌة الخاصة بالتصنٌع الداخلً 

 المصروفات الشراء. +ثمن الشراء الأساسًتكلفة الشراء الخارجً التفاضلٌة = 

 X 100الاصول المستثمرة بالمركز ÷ربحٌة المركز معدل العائد على الاستثمار=
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                                                                               Budget انمىازنخ

  Budgeted Income Statement انتقذٌرٌخ انذخم قبئمخ

  Budgeted Statement Of financial position انتقذٌري انمبنً انمركس قبئمخ

                                                    Capital Budget         انرأسمبنٍخ انمىازنخ

  Cash Budget اننقذٌخ انمىازنخ

  Common costs عبمخ تكبنٍف

  Controllable costs نهرقبثخ قبثهخ تكبنٍف

                                                                               Control انرقبثخ

                                                            Cost Accounting انتكبنٍف محبسجخ

  Cost Allocation انتكبنٍف تخصٍص

  Cost - Benefit analysis وانمنفعخ انتكهفخ تحهٍم

                                                                      Cost Center انتكهفخ مركس

                                                 Differential Analysis انتفبضهً انتحهٍم أسهىة

                                                         Differential Cost انتفبضهٍخ انتكبنٍف

 Direct Labor Budget انمجبشر انعمم تكهفخ مىازنخ

                                               Direct Material Budget انمجبشرح انمىاد تكهفخ مىازنخ

  Financial Accounting انمبنٍخ انمحبسجخ

                                                   Fixed budget             (انثبثتخ( انسبكنخ انمىازنخ

  Flexible budget انمرنخ انمىازنخ

  Historical Costs انتبرٌخٍخ انتكبنٍف

  Idle Capacity انعبطهخ انطبقخ

  Investment Center  ستثمبرالا مركس

  Joint Cost  انمشتركخ انتكهفخ

 Joint Cost Allocation  انمشتركخ انتكهفخ تخصٍص

                                                                       Joint Product  انمشترك انمنتح

  Make Buy Decision انشراء أو انصنع قرار

                                                   Managerial Accounting الإدارٌخ انمحبسجخ
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                                                                  Marginal cost انحذٌخ انتكبنٍف

                                             Management by objectives ثبلأهذاف الإدارح

  Management by Exception ستثنبءثبلا الإدارح

  Market Price انسىق سعر 

                                   Marketing Expense Budget انتسىٌقٍخ انمصروفبد مىازنخ

                                                           Master Budget انشبمهخ انمىازنخ

                                                             Modified Cost انمعذنخ انتكهفخ

  Modified Market Price انمعذل انسىق سعر 

                     Multiple Alternative Choice Decision انمتعذدح انجذائم ثٍن ختٍبرالا قرار

                                                       Operating Budget انتشغٍم مىازنخ

  Opportunity Cost انجذٌهخ انفرصخ تكهفخ

                                                    Performance Reports الأداء تقرٌر

  Pricing انتسعٍر

  Product Profitability انمنتدبد خرثحٍ

                                                         Production Budget الإنتبج مىازنخ

  Profit Center انرثحٍخ مركس

                                                                           Relevance انملائمخ

  Relevance Cost انمنبسجخ انتكبنٍف

  Responsibility Accounting انمسئىنٍخ محبسجخ 

  Required rate of Return انمستهذف انعبئذ معذل 

                                                    Responsibility Center انمسئىنٍخ مركس

  Return on Investment ستثمبرالا عهى انعبئذ 

  Sales Budget انمجٍعبد مىازنخ 

                                                                     Selling Price انجٍع سعر

                                              Strategic cost management ستراتٍدٍخلاا انتكهفخ إدارح

                                       Total Quality Management اندىدح عهى انشبمهخ انرقبثخ
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  Target Costing  انمستهذفخ انتكهفخ

  Special Orders  انخبصخ الأوامر

  Split Off Point  نفصبلالا نقطخ

                                                                Standard Cost  انمعٍبرٌخ انتكهفخ

  Sunk Cost  انغبرقخ انتكهفخ

  Target Income  انمستهذف انذخم

  Transfer Pricing  انتحىٌم أسعبر تحذٌذ

                                                             Unavoidable Costs نهتدنت قبثهخ غٍر تكهفخ

 

 

 

 هـ1434/ 1433  الثانً الفصل الادارٌة المحاسبة اختبار اسئلة
 : هو البدٌلة الفرصة تكلفة لمفهوم المقابل الانجلٌزٌة باللغة المحاسبً المصطلح ان( 1

a) Incremental Cost 
b) Target Costing 
c) Differential Cost 
d) Cost pportunityO 

 
 المباشرة غٌر الانتاجٌة التكالٌف لعناصر المرنة الموازنة الصناعٌة السلام شركة اعدت2)
 معادلات وكانت0  وحدة 8555الى5555 بٌن ٌتراوح نشاط مدى تغطً حٌثب هـ 1433 للعام

 : كالاتً المباشرة غٌر الانتاجٌة التكالٌف عناصر لبعض المرنة الموازنة

  المرنة للموازنة التكلفة معادلة  التكلفة عنصر

  وحدة لكل ريال 5.1 مباشرة غٌر مواد

  وحدة لكل ريال 1.1+  5111 صٌانة مصروفات

 
 
 

 :  هً وحدة 7555 فعلً انتاج لمستوى الصٌانة مصروفات تقدٌرات فان ذلك علىو
a) 0111 ريال  
b) 51011 ريال  
c) 13555 ريال 
d) ًسبق مما لاش  

 
 

 لمستوى المتوقعة الصٌانة مصروفات تقدٌرات
  المعادلة فً بالتعوٌض 7555 فعلً انتاج

10000 + 0.5 * 7000 = 10000 + 3500 
= 13500 
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 الفعلٌة المباشرة غٌر المواد تكلفة ان بفرض مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً 3) 

 المرنة بالموازنة تقدٌراتها عن الفعلٌة المباشرة غٌر المواد تكلفة انحراف فان.  ريال 12555
 : هو وحدة 7555 الفعلً الانتاج لمستوى
a) 1555 الشركة صالح غٌر فً اسراف ريال  
b) 5111 الشركة صالح فً وفر ريال 
c) 51111 الشركة صالح غٌر فً اسراف ريال 
d) ًسبق مما لاش  

 
 

 : ٌعنً(  TC) المستهدفة التكلفة نظام ان4)
a) لمنتجا لتكلفة وفقا السعر تحدٌد 
b) السوق ٌقبلها التً البٌع سعارلا وفقا المنتج تكلفة تحدٌد                          
c) 72ص                   المخططة والضٌاع التلف نسب ضوء فً المنتج تكلفة تحدٌد                
d) تحقٌق الادارة ترغب الذي  للربح وفقا السعر تحدٌد  

 :  الى  المسئولٌة مراكز تنقسم5)
a) اٌرادات مراكز,  استثمار مراكز,  تكلفة مراكز  
b) 46ص                        اٌرادات مراكز,  ربحٌة مراكز,  تكلفة مراكز                         
c) ربحٌة مراكز0  استثمار مراكز0  تكلفة مراكز  
d) اٌرادات مراكز,  استثمار مراكز,  ربحٌة مراكز  

 
 هـ 1435 القادم للعام الاول للربع التقدٌري الانتاج كمٌة ، ٌنامع منتجا الشركات احدى تنتج 6)
 التحمٌل معدل ، ساعات 4 المباشر العمل ساعات من الوحدة احتٌاجات ، وحدة 25555 هً

 ذلك وعلى ظز مباشر عمل ساعة لكل ريال 7 المتغٌرة المباشرة غٌر الانتاجٌة للتكالٌف التقدٌري
 :  هً هـ 1435 للعام الاول للربع المتغٌرة المباشرة غٌر ةالانتاجٌ التكالٌف تقدٌرات فان

a) 561111 ريال  
b) 565555 ريال  
c) 01111 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

 :الحل
 

 الثابتة المباشرة غٌر الانتاجٌة التكلفة ان ،بفرض مباشرة السابقة الفقرة سؤال نفس فً(  7
 للربع المباشرة غٌر الانتاجٌة لٌفالتكا تقدٌرات جملة فان ، ريال 125555 السنوٌة التقدٌرٌة

 : هً هـ1435 للعام الاول
a) 595555 ريال 
b) 401111 ريال 
c) 501111 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

 

 انتاج لمستوى المتوقعة المباشرة غٌر المواد تكلفة

 المعادلة فً بالتعوٌض 7555 فعلً

7000 * 1.5 = 10500 

 زادوا معناه 12555 السؤال فً معطاه والفعلٌة

 1555 ب المتوقع على

  الشركة صالح غٌر فً اسراف ريال 1555 ٌعنً

=  4*  25555=  التقدٌرٌة المباشر العمل ساعات عدد

  ساعة 85555

=  7*  85555=  المباشرة غٌر الانتاجٌة التكالٌف تقدٌرات

  ريال 565555

 السنوٌة التقدٌرٌة الثابتة المباشرة غٌر الانتاجٌة التكالٌف

  الف 125= 

 الاول الربع نصٌب ٌعنً فقط الاول الربع على شغالٌن وحنا

  ريال 35555=  4/  الف 125=  منها

  ريال الف 595=  الف 35+  الف 565=  الاجمالً
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 الرصٌد ان تبٌن ، هـ1435 القادم للعام الاول للربع التقدٌرٌة النقدٌة الموازنة اعداد عند8)
 للفترة النقدٌة المتحصلات تقدٌرات ةجمل ، ريال 145555 القادم للعام الفترة اول المتوقع النقدي

 فان ذلك وعلى ، ريال 195555 للفترة النقدٌة المدفوعات تقدٌرات جملة ، ريال 155555
 :  هً القادم للعام الاول الربع خلال التقدٌرٌة المتاحة النقدٌة

a) 501111 ريال 
b) 511111 ريال  
c) 295555 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

 
 الاول للربع الفترة اخر  المتوقع النقدي الرصٌد فان ، مباشرة بقةالسا السؤال فقرة نفس فً(9

 : هو القادم للعام
a) 501111 ريال 
b) 155555 ريال  
c) 001111 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

  

 النقدٌة المبٌعات ان تبٌن هـ 1435 للعام صفر لشهر التقدٌرٌة النقدٌة الموازنة اعداد عند(15
% 25:  اساس على تحصل) ريال 655555 للشهر جلةلاّ ا والمبٌعات ، ريال 83555 صفر لشهر
 من التقدٌرٌة النقدٌة المتحصلات جملة فان ذلك وعلى( التالً الشهر فً% 85، البٌع شهر فً

 : صفر لشهر المبٌعات
a) 253555 ريال 
b) 00111 ريال  
c) 501111 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

 
 :  هو تفاضلٌا رغٌ ام تفاضلٌا التكلفة عنصر اعتبار فً الاساس المعٌار(11

a) التكلفة عنصر فً التحكم درجة  
b) 61ص                               ثابتة او متغٌرة التكلفة عنصر طبٌعٌة 
c) البدائل بٌن التكلفة عنصر مقدار اختلاف  
d) ًسبق مما لاش  

 
 :  تخصٌص اعادة الى ٌهدف(  ABC) الانشطة اساس على التكالٌف نظام ان( 12

a) المنتجات على اشرةالمب المواد تكالٌف          
b) 05ص                              المنتجات على المباشرة الاجور 
c) المنتجات على المباشرة غٌر الانتاجٌة التكالٌف  
d) المنتجات على الكلٌة التكالٌف  

 
 : الاتٌة المحاور(  BSC) داءللأ المتوازن القٌاس بطاقات نظام ٌتضمن( 13

 اللً كل=  الربع خلال المتاحة النقدٌة
 155+  الف 145=  دراهم من حصلناه
  الف 295=  الف

 

 الحٌن نطرح=  الفترة اخر النقدٌة 
 195 - الف 295=  صرفناه اللً
 الف 155=  الف

 

 655+  83555=  النقدٌة المتحصلات جملة

 253=  الف 125+  83555% = 25*  الف

  الف
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a) ًوالرقابة التخطٌط ، التسوٌقٌة عملٌاتال ، العملاء ، المال  
(bًوالابداع الابتكار ، الداخلٌة العملٌات ، العملاء ، المال               
b) ً40ص                            والابداع الابتكار ، التسوٌقً ، الاداري ، المال 
c) ًالاداري ، التسوٌقً ، الانتاجً ، المال  

 تٌاجاتهباح الانتاج قسم مداداب المبردات لصناعة" العالم حول" بشركة المحركات قسم ٌقوم( 14
 وتكلفة ، ريال 255 ٌبلغ المثٌل للمحرك السوق سعر وكان ، الثلاجات لصناعة المحركات من

 ، ريال 35 ادارٌة تكلفة ، ريال 45 تسوٌقٌة تكلفة ، ريال 65 انتاجٌة تكلفة: تشمل الواحد المحرك
 المعدل السوق سعر اساس على القسمٌن بٌن الواحد للمحرك لتحوٌلا سعر فان ذلك على وبناء
 :  هو

a) 011 ريال  
b) 165 ريال  
c) 561 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

 
 

 القسمٌن بٌن للمحرك التحوٌل سعر ان بفرض ، مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 15
 التحوٌل سعر فان% 0 25 مستهدف ربح نسبة الٌها مضافا الفعلٌة التكلفة اساس على ٌتحدد

 : ٌكون الواحد للمحرك
a) 561 ريال 
b) 175 ريال  
c) 541 ريال  
d) ًسبق مما لاش 

 
 : الى المسئولٌة بمراكز علاقتها حٌث من التكالٌف عناصر نبوب( 16

a) متغٌرة وتكالٌف ثابتة تكالٌف  
b) 46ص                              مباشرة غٌر وتكالٌف مباشرة تكالٌف 
c) ملائمة غٌر لٌفوتكا ملائمة تكالٌف 
d) للرقابة قابلة غٌر وتكالٌف للرقابة قابلة تكالٌف  

 
 بٌاناتها كانت هـ1435 للعام الثانً للربع الصناعٌة السلام لشركة الانتاج موازنة اعداد عند(17

 : كالاتً
 
 
 

 للعام الثانً الربع اجمالً 3 الشهر 2 الشهر 1 الشهر بٌان
 هـ1435

 12555 5555 3555 4555 تقدٌرٌة مبٌعات كمٌة
 ؟؟ 2555 2555 1555 الفترة اخر تام مخزن

 ؟؟ 2555 1555 1555 الفترة اول تام مخزن

 13555 4555 4555 4555  تقدٌري انتاج كمٌة
 

 التكلفة - السوق سعر=  المعدل السعر

 165=  45 - 255=  التسوٌقٌة

 145=  35+45+65=  الواحد المحرك تكلفة

  ريال

 175=  1.25*  145=  لتحوٌلا سر
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 ـه1435 القادم للعام الثانً الربع فترة جمالًلا الفترة اخر تام مخزون كمٌة فان ذلك على وبناء
 : هً

a) 5111 وحدة 
b) 4111وحدة  
c) 2555 دةوح 
d) ًسبق مما لاش 

 :الحل
 

 فترة جمالًلا الفترة اول تام مخزون كمٌة فان ، مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 18
 : هـ1435 القادم للعام الثانً الربع
a) 1555 وحدة  
b) 1111 وحدة  
c) 0111 وحدة  
d)  ًسبق مما لاش  

 
 

 ،سعر وحدة 55555 رٌةالتقدٌ المبٌعات كمٌة ان تبٌن التقدٌرٌة الدخل قائمة اعداد عند( 19
 التكلفة ريال، 755555 المباعة للبضاعة التقدٌرٌة ،التكلفة ريال 25 للوحدة التقدٌري البٌع

 فان ذلك على وبناء ريال، 45555 التقدٌرٌة الادارٌة التكلفة ريال، 65555 التقدٌرٌة التسوٌقٌة
 : هو الموازنة لفترة التقدٌري الربح مجمل
a) 501111 ريال 
b) 511111 ريال 
c) 255555 ريال 
d) ًسبق مما لاش  

 
 15555 القادم للعام التقدٌري الانتاج كمٌة ان ،تبٌن المباشر العمل تكلفة موازنة اعداد عند( 25

 للساعة التقدٌري الاجر معدل ، ساعات 6 المباشر العمل ساعات من الوحدة احتٌاجات وحدة،
 : هً القادم العام للوحدة ةالتقدٌرٌ المباشرة الاجور فان ذلك على وبناء ، ريال 15

a) 41 ريال 
b) 95 ريال  
c) 01 ريال  
d) ًسبق مما لاش 

  
 

 : كلٌهما ان فً متماثلتان المالٌة والمحاسبة الادارٌة المحاسبة( 21
a) مستقبلٌة نظرة ذو 
b) 0ص                         علٌها والمتعارف المقبولة المحاسبٌة المبادئ على ٌعتمد 
c) حالٌا المنشاة تارٌخ ٌسجل  
d) ًسبق مما لاش 

 

 2555 حقه التام المخزون كان شهر اخر الجدول من

 2555 بٌكون الربع مخزون معناه

+  الفترة اول تام انتاج مخزون=  التقدٌرٌة المبٌعات كمٌة
  الفترة اخر تام مخزون - التقدٌرٌة الانتاج كمٌة

 - 13555+  الفترة اول تام انتاج مخزون = 12000
2555 

 11555+  الفترة اول تام انتاج مخزون12 = 000
=  11555 - 12555=  الفترة اول تام انتاج مخزون
1555 

 

 تكلفة - التقدٌرٌة المبٌعات=  التقدٌري الربح مجمل
=  الف 755 - 55*  الف 25=  التقدٌرٌة المبٌعات
 الف 255=  الف 755 - ملٌون

 

*  15=  الواحدة ةلوحدل التقدٌرٌة المباشرة الاجور
6  =95 
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 فهً ولذا ، تاالقرار واتخاذ والرقابة التخطٌط فً المنشاة ادارة الادارٌة المحاسبة تساعد( 22
 : تعد

a) دائما الزامٌة 
b) 0ص                             معٌنة حالات باستثناء الزامٌة 
c) دائما اختٌارٌة  
d) معٌنة حالات باستثناء اختٌارٌة 

 
 : مثل المفاهٌم بعض السلوكٌة العلوم من رٌةالادا المحاسبة تستفٌد( 23

a) البدٌلة الفرصة تكلفة ، المشاركة  
b) 0ص                     الاحتمالات نظرٌة ، الحوافز 
c) الحوافز ، المشاركة  
d) الاحتمالات نظرٌة ، البدٌلة الفرصة تكلفة  

 
 : فان التكالٌف محاسبة وبٌن الادارٌة المحاسبة بٌن المقارنة عند( 24

a) 0ص                             الادارٌة المحاسبة من اشمل تعد التكالٌف سبةمحا 
b) التكالٌف محاسبة من اشمل تعد الادارٌة المحاسبة 
c) اخرى احٌانا اشمل تعد الادارٌة والمحاسبة احٌانا اشمل تعد التكالٌف محاسبة  
d) ًسبق مما لاش  

 
 6 بسعر وحدة 2555 بتصنٌع خاص رضع لقبول كافٌة انتاجٌة طاقة لدٌها الشركات احدى( 25
 2 المتغٌرة المباشرة غٌر الانتاجٌة والتكلفة ريال، 2.5 للوحدة المباشرة ،والتكلفة للوحدة ريال
 المتغٌرة التسوٌقٌة والمصروفات ريال،1.5 للوحدة الثابتة الانتاجٌة والتكلفة للوحدة،  ريال

 مصروفات اٌة الشركة تتحمل ولا ،ريال 15 للوحدة العادي البٌع سعر ٌبلغ ريال، 5.5 للوحدة
 : هً الخاصة للطلبٌة الملائمة التفاضلٌة التكلفة فان ذلك وعلى. الخاص العرض لهذا تسوٌقٌة

a) 501111 ريال 
b) 95555 ريال 
c) 61111 ريال 
d) ًسبق مما لاش  

 
 

 ثرأتت ان دون الخاص العرض هذا قبول تم اذا مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 26
 : ٌكون للشركة التشغٌلٌة الارباح على الاثر فان العادٌة المبٌعات

a) 35555 نقص ريال  
b) 01111 زٌادة ريال 
c) 01111 زٌادة ريال     
d) ًسبق مما لاش    

 
 
 
 

 فً معنا تدخل ما 1.5=  الثابتة الانتاجٌة التكلفة
  طلبة حسب التسوٌقٌة اهمل انه وبما الموضوع

 95=  الف 25*  4.5=  التفاضلٌة التكلفة تصٌر
  ريال الف

 

  الف 125 ندفعـ ب اشترٌناها واذا الف 95 مصنعنا فً تكلفنا الحٌن

  ريال الف 3ه خسرنا نصٌر الطلبٌة عرض قبلنا اذا

 ريال الف 35 وفرنا نصٌر الطلبٌة رفضنا اذا
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 احد ،وتقدم متغٌرة تكلفة% 35 منها ريال 155 المنتج لوحدة الكلٌة التكلفة كانت اذا( 27
 رفض او قبول قرار فان. لمستغلةا غٌر الطاقة من% 55 كمٌة لشراء بعرض المستوردٌن

 : عن المعروض السعر ٌزٌد بان مرتبط الخاص العرض هذا
a) 511 ريال 
b) 75 ريال 
c) 01 ريال 
d) 51 ريال  

 
 ريال 25 بسعر قطعة 15555 لتورٌد الموردٌن احدى من عرضا الشركات احدى تلقت( 28

 ،تبلغ حالٌا للشركة تاحةم تجهٌزات خلال من داخلٌا تصنٌعها ٌتم الذي المنتج اجزاء من للقطعة
 3 مباشرة، انتاجٌة اجور ريال 08 مباشرة مواد تكلفة ريال 6 داخلٌا الواحدة القطعة تصنٌع تكلفة
 فان ذلك وعلى.  ثابتة مباشرة غٌر انتاجٌة تكلفة ريال 4 ، متغٌرة مباشرة غٌر انتاجٌة تكلفة ريال

 : هً الواحدة للقطعة الداخلً للتصنٌع الملائمة التكلفة
a) 05 ريال  
b) 51 ريال  
c) 17 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

 
 
 

 المذكورة للقطعة الداخلً بالتصنٌع القرار اتخذ اذا ، مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 29
 : هو للشركة التشغٌل تكالٌف على الاثر فان

a) 45555 التكالٌف فً وفورات ريال  
b) 61111 التكالٌف فً زٌادات  ريال  
c) 01111 التكالٌف فً اتوفور ريال  
d) ًسبق مما لاش   

 
 

 : التخطٌطٌة الموازنات اعداد تحكم التً المبادئ من( 35
a) 1ص                                   الرقابة ، الشمول ، المشاركة 
b) الرقابة ، التنسٌق ، التخطٌط  
c) التخطٌط ، المشاركة ، المرونة  
d) المشاركة ، الزمنً التوزٌع ، الشمول 

 
 : تحقٌقها الى التخطٌطٌة الموازنات تسعى التً دافالاه من( 31

a) الرقابة ، الشمول ، المشاركة 
b) الرقابة ، التنسٌق ، التخطٌط  
c) 1ص                           التخطٌط ، المشاركة ، المرونة 
d) المشاركة ، الزمنً التوزٌع ، الشمول  

 
 

  ريال 35% =35*  155=  للوحدة المتغٌرة التكلفة  
  ريال 75=  35 – 155=  الثابتة التكلفة ٌهمنا اللً

 

 

=  الملائمة التكلفة
 ريال 17=  6+8+3

 
 

=  25*  الف 15=  بتكلف برى من اشترٌناها اذا
  الف 355
 255=  17*  الف 15=  بتكلف خلدا صنعناها اذا
 الف
  الف 45=  الف 255 – الف 355=  وفرنا معناه
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 : ٌعنً"  الموازنة بٌع"  مصطلح ان( 32

a) فقط بالكمٌة تالمبٌعا موازنة اعداد  
b) 1ص                        الوقت ذات فً ةمٌقوال بالكمٌة المبٌعات موازنة اعداد 
c) الموازنة همٌةأب المشاركٌن الافراد اقناع 
d) الموازنات نظام وتطوٌر عدادإب متخصصة جهة الى ٌعهد ان  

 
 
 

 ان علمت اذا0 هـ1435 القادم للعام المباعة للبضاعة التقدٌرٌة التكلفة قائمة اعداد عند( 33
 للمخزون التقدٌرٌة التكلفة ريال، 45555 القادم للعام الفترة اول التام للمخزون التقدٌرٌة التكلفة
 بلغت نتاجللإ التقدٌرٌة والتكلفة ريال، 35555 بلغت هـ1435 القادم للعام الفترة اخر التام

 :  هً هـ1435 القادم لعامل للبٌع المتاحة للبضاعة التقدٌرٌة التكلفة نإف 0ريال 655555
a) 695555 ريال 
b) 441111 ريال 
c) 461111 ريال 
d) ًسبق مما لاش 

 
 

 المباعة للبضاعة التقدٌرٌة الانتاجٌة التكلفة فان مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 34
 : هً هـ1435 القادم للعام

a) 401111 ريال 
b) 665555 ريال 
c) 461111 ريال  
d) ًسبق مما لاش  

 
 

 للشركة الحالً الربح صافً ٌبلغ( ع0 ص0 س) منتجات ثلاثة وتبٌع تنتج اتالشرك احدى( 35
 بٌانات وكانت خسائر، تحقٌقه بسبب( ع) المنتج استبعاد فً الشركة ادارة وتفكر ريال، 55555
 التكالٌف ريال، 15555 المتغٌرة التكالٌف0 ريال 35555 المبٌعات اٌرادات: هً( ع) المنتج
 التكالٌف فان ذلك وعلى ريال، 8555 المخصصة الثابتة ،التكالٌف ريال 15555 الخاصة الثابتة

 : هً استبعاده للتجنب والقابلة( ع) بالمنتج المرتبطة
 
 

a) 51111 ريال  
b) 25555 ريال 
c) 4111 ريال  
d) 00111 ريال   

  
 

=  للبٌع المتاحة للبضاعة التقدٌرٌة التكلفة
+  الفترة اول التام للمخزون التقدٌرٌة التكلفة
 نتاجللإ التقدٌرٌة التكلفة

 ريال الف 695=  الف 655+  الف 45= 
 

 التكلفة=  مباعةال للبضاعة التقدٌرٌة التكلفة
 التكلفة – للبٌع المتاحة للبضاعة التقدٌرٌة
 الفترة اخر التام للمخزون التقدٌرٌة

 الف 665=  الف 35 – الف 695=  
 

 التكالٌف=  ع بالمنتج المرتبطة التكالٌف
  الخاصة الثابتة التكالٌف+  المتغٌرة

  الف 25=  الاف 15+  الف 15=          
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 على الاثر فان( ع) المنتج باستبعاد القرار اتخذ اذا مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 36
 : هً للشركة الصافٌة حٌةالرب

a) 5555 للشركة الصافٌة الربحٌة فً تخفٌض ريال  
b) 1111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً زٌادة ريال 
c) 11111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً تخفٌض ريال 
d) 11111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً زٌادة ريال  

 
 عدد0 حالٌا القائمة لمنتجاتا تشكٌلة الى( ج) جدٌد منتج اضافة فً القومٌة الشركة تفكر( 37

 التكلفة0  ريال 8 للوحدة البٌع سعر0 وحدة 15555 منه وبٌعها انتاجها المتوقع الوحدات
0  ريال 1.5 للوحدة المتغٌرة المباشرة غٌر الانتاجٌة التكلفة ، ريال 4.5 للوحدة المباشرة

 التفاضلٌة التكلفة نفا ذلك وعلى ريال 2.5 للوحدة المخصصة الثابتة الانتاجٌة المصروفات
 : هً( ج) المنتج من الوحدة لتصنٌع الملائمة

a) 5.1 ريال  
b) 0.1 ريال  
c) 6 ريال  
d) ًسبق مما لاش   

 
 ٌمكن لا الثابتة المصروفات من% 45 ان بفرض ’ مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 38

 : ونتك( ج) المنتج من الوحدة لتصنٌع الملائمة التفاضلٌة التكلفة فان0 تجنبها
a) 4.1 ريال 
b) 0 ريال 
c) 7.5 ريال 
d) ًسبق مما لاش   

 
 

 : مراكز من منشاة أي فً الحسابات قسم ٌعتبر( 39
a) الاستثمار  
b) الربحٌة  
c) داتراٌالا  
d) 3 المحاضرة فً الدكتور جواب ــــــــــــــ              <    التكلفة               

                    
 : هو  Make- Buy Decision لمفهوم المقابل بٌةالعر باللغة المحاسبً المصطلح( 45

a) الشراء او الصنع قرار  
b) التجمٌع او التصنٌع قرار  
c) البٌع او الشراء قرار  
d) المشتركة المنتجات او الصنع قرار   

 
 

 
 

 5=  تكالٌف الف 25 -  الف 35 اٌرادات

 استبعدناه ٌقول ولكنه   ربح الاف

=  للوحدة الملائمة التفاضلٌة التكلفة

 ريال 6=  1.5+  4.5

 مخصصة ٌعنً تجنبها ٌمكن لا ريال  1 = 40% * 2.5
 نتجنبه نقدر خاص 1.5 هو اللً الباقً وٌصٌر
 1.5+  1.5+  4.5=  للوحدة الملائمة التفاضلٌة التكلفة

 =7.5  
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 التشغٌل استمرار ،وٌممكن الاولى المرحلة نهاٌة فً( ب أ،) المنتجٌن تنتج الاحساء شركة( 41
 الاتٌة البٌانات توافرت وقد.  خاصة انتاجٌة تجهٌزات ذلك ٌستلزم ولا الانفصال نقطة بعد علٌهما

: 
 نقطة عند البٌع سعر الانتاج كمٌة المنتج

 الانفصال
 تشغٌل عند البٌع سعر

 اضافً
 تشغٌل تكالٌف

 اضافً
 15555 أ

 وحدة
5 9 55555 

 15555 ب
 وحدة

6 13 85555 

 
 

 الاثر فان(أ) للمنتج الاضافً التشغٌل تقرر ااذ ذلك على. ريال 35555 المشتركة التكالٌف بلغت
 : هو للشركة الصافٌة الربحٌة على

a) 15555 للشركة الصافٌة الربحٌة فً تخفٌض ريال 
b) 51111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً زٌادة ريال 
c) 01111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً تخفٌض ريال 
d) 01111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً زٌادة ريال  
 

 
 الاثر فان( ب) للمنتج الاضافً التشغٌل تقرر ،اذا مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 42
 : هو للشركة الصافٌة الربحٌة على

a) 51111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً تخفٌض ريال 
b) 51111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً زٌادة ريال 
c) 01111 للشركة الصافٌة الربحٌة فً تخفٌض ريال 
d) 25555 للشركة الصافٌة الربحٌة فً زٌادة ريال 

 
 

 
 ب القادم العام فً المنتج هذا من المبٌعات كمٌة ،وقدرت معٌنا منتجا الشركات احدى تصنع( 43

 ،ومخزون وحدة 5555 القادم العام اول فً المتوقع التام الانتاج ومخزون ، وحدة 25555
 ذلك على وبناء.  التقدٌرٌة ٌعاتالمب من% 45 نسبته القادم العام اخر فً المستهدف التام الانتاج
 : هً القادم للعام التقدٌري الانتاج كمٌة فان

a) 01111 وحدة  
b) 50111 وحدة  
c) 23555 وحدة  
d) ًسبق مما لاش 

 
 

 
 

 

 ضربناه لو ريال 4 الاول المنتج سعر فً الفرق

 وهو الف 45 الناتج ٌطلع الاف 15 الكمٌة فً

 15 خسارة ٌعنً الف55 اضافً تشغٌل كلفنا

  الاف

 الارباح فً تخفٌض الاف 10

 لو ريال 7 الثانً المنتج سعر فً الفرق
 الناتج ٌطلع الف 15 الكمٌة فً ضربناه

 85 فًاضا تشغٌل كلفنا وهو الف 155
  الف 25 ربح ٌعنً الف
 الارباح فً زٌادة الف 25

 

 اول تام انتاج مخزون=  التقدٌرٌة المبٌعات كمٌة
 اخر تام مخزون - التقدٌرٌة الانتاج كمٌة+  الفترة
  الفترة

 - التقدٌري الانتاج كمٌة + 5000 = 20000
25555 *45% 

 - التقدٌري الانتاج كمٌة + 5000 = 20000
8555 

 3555 - التقدٌري الانتاج كمٌة 20000 =
 التقدٌري الانتاج كمٌة = 3000 + 20000

 التقدٌري الانتاج كمٌة = 23000
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 ب القادم العام فً المنتج هذا من الانتاج كمٌة ،وقدرت معٌنا منتجا تنتج الشركات احدى( 44

 الخام المادة من جرام كٌلو 2 الى التصنٌع فً المنتج هذا من الوحدة وحدة،وتحتاج 15555
 جرام كٌلو 5555 القادم العام اول المتوقع الخام المادة ،ومخزون جرام للكٌلو ريال5 بسعر

 المعلومات هذه على وبناء. جرام كٌلو 8555 القادم العام اخر المستهدف الخام المادة ،ومخزون
 : هً بالريال القادم للعام الخام المواد مشترٌات تكلفة فان

a) 501111 ريال 
b) 165555 ريال  
c) 511111 ريال 
d)  ًسبق مما لاش  

 
 للوحدة التقدٌرٌة المباشرة المواد تكلفة ،فان مباشرة السابقة السؤال فقرة نفس فً( 45

 : هً القادم العام المنتجة
a) 51 ريال 
b) 11 ريال 
c) 1 ريال 
d) ًسبق مما لاش  

 
 مستوٌات من واحد مستوى اساس على تقدٌراتها تعد التً الموازنة على ٌطلق ٌلً مما ٌاأ( 46

 : النشاط
a) المرنة الموازنة 
b) الثابتة الموازنة مكتوب 0ص                                    الاداء قبل الموازنة 
c) الساكنة الموازنة 
d) الاداء بعد الموازنة  

 
 

 : هو المسئولٌة محاسبة جوهر( 47
a) الاخطاء عن للمسئولٌن اللوم توجٌه 
b) ٌ46 ص                                       المتمٌز الاداء عتشج 
c) الانتاج لعناصر التكالٌف تتبع 
d) الاداء وتقدٌم الرقابة تحقٌق 

 
 : فً المرنة والموازنة الساكنة الموازنة بٌن الرئٌس الاختلاف ٌتمثل( 48

a)  المناسب النشاط اساس اختٌار  
b) 0ص                                          العملٌات وتوقٌت نوعٌة 
c) النشاط مستوٌات او مستوى  
d) منهما كل فً التكالٌف عناصر نوعٌة  

 
 
 
 

 ريال 11=  الف 15/  لفا 165
 

 كجم الف 35=  كجم 2*  وحده الف 15
=  العام اول مخزون - العام اخر مخزون+  الف 30
 كجم الف 33=  5555 - 8555+  الف 35

 ريال الف 165=  5*  الف 33=  تكلفتها
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 : الثابتة التكالٌف تعتبر القرارات اتخاذ عند( 49
a) الحالات جمٌع فً ملائمة  
b) الحالات جمٌع فً ملائمة غٌر  
c) اخرى احٌانا ملائمة وغٌر ، احٌانا ملائمة 
d) 11 %ملائمة غٌر% 11، ملائمة 

 
 الاضافً التشغٌل بعد او بٌعها الانفصال نقطة عند المشتركة المنتجات بٌع قرار اتخاذ عند( 55

 : المشتركة التكالٌف ،تعتبر
a) الحالات جمٌع فً ملائمة  
b) الحالات جمٌع فً ملائمة غٌر  
c) اخرى احٌانا ملائمة وغٌر ، احٌانا ملائمة 
d) 11 %ملائمة غٌر% 11، ملائمة 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   والنجاحالتوفيق بلكم جميعا وتمنياتي خالص التحية والاحترام مع 

 تنسوني من دعائكمولا 

 


